‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 12+13=
1.
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
2.
2) 84+24=
3.
e e e e
4.
3) 28+1.7=
5.
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
6.
4) 6.1+38=
7.
G e b b b ey
8.
5 19+25=
0.
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10.
6) 7.3+24=
4||||||!!!!!!!!!|||||||||||!!!!!!!!!||||||||||!!!!!!=
7) 89+37=
G e e e ey
8) 35+27=
e e e e e e
9 61+16=
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 4.4+21=
e e e e
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Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 1.2+13=
1 3 4 1 2,5
:IIII!!!IIIIIN\!/\!IIIIIIIII!I!!!:
2 10,8
2) 84+
8 /—9\ 11 3 4’5
:!||||||||||||||||||||||/VW\||!||||I|||||;
4 9,9
3 28+17=
2 4 5 S 4’4
:!!III!IIII!IIII!II ||!II=
6 9,7
4) 6.1+38=
6 : ;7 : :8 : ;9 10 11 12 7 12’6
8 6,2
5 19+25=
1 2@ 3@ 4 5 6 9 nr
10. 615

6) 7.3+24=

7 10 11

7) 89+37=

8) 35+27=

9 6.

12

10)
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